

商家办活动流行微信投票决胜负

爸妈拉票忙 朋友有点烦

□记者 熊大平



“萌宝”评选、“优秀少年”评选……一些微信平台为了推广自身，跟风推出一些面向幼儿、青少年的比赛活动，网民通过关注微信平台投票，投票结果直接关系着每个选手的比赛成绩。

临近暑假，城区很多培训机构更是掀起了一股投票潮。一些家长不得不去请人帮忙投票，一些人不得不帮别人投票。

求投票者 孩子比赛全家齐拉票

求投票者，顾名思义就是找朋友索求投票。对于子女参加活动，家人忙拉票，很多家长都表示出无奈。

最近程先生儿子所在的培训机构组织了一场活动，但需要通过微信投票决定名次。为了让儿子有个比较好的名次，程先生这些天可算是求爷爷告奶奶了，远处的同学、亲戚，近处的同事、朋友，都被请了个遍，就连家里的父母也因此注册了微

信号。不仅如此，程先生还给几个好朋友下了死任务，每人分一定数量的投票任务。经过一周时间的发动，程先生终于给儿子拉到了2000多票，帮助儿子取得第二名的成绩。虽然与10000多票的第一名相差甚远，但程先生对这个名次已经很欣慰。

“其实获胜只有一个纪念品，但主要是为了不让儿子的自信受挫。”程先生说，参加活动的孩子表现差异并不大，但仅仅通过微信一面之缘投票来决定胜负，很不公平。孩子不会操作微信拉票，如果家长不积极扩散、拉票，会挫伤孩子的积极性。

采访时，部分家长表示参加一些比赛前，并不知道要通过微信平台等方式投票。

姐姐妈就是这样，去年微信投票活动还不多的时候，她无意给女儿报名参加了一个评选活动。原以为上传一张照片就没事了，结果她被通知需要微信投票和现场投票决定名次。那是女儿参加的第一个社会活动，为了女儿能取得好成绩，姐姐妈也是四处发动关系，最终帮女儿夺得第一名成绩。“现在投票的活动太多了，完全是帮商家赚人气。如果再有这种微信投票的活动，我不会再让孩子参加了。”姐姐妈说。

被投票者 微信平台投票有困扰

身为教师的王女士刷着手机给记者看，她朋友的侄子参加了某网站举办的“运动宝贝”评选活动，按照活动规则，每个微信号每天都可以投一票。

“孩子参加活动，我们也愿意投票，但投的次数多了，天天像追债一样，就让人反

感。”王女士说，每天都要关注不同的微信平台，原本添加微信是为了关注其发布的信息，但这样的比赛让人不得不去关注其他一些自己不感兴趣的微信平台。

和王女士的经历差不多，还有公司职员小陈，她说差不多每天打开微信、QQ总有帮忙投票的信息或者链接。“一些朋友会在朋友圈群发投票请求，大多是给孩子投票。”小陈表示，自己还是单身没小孩，发这些信息的大多是自己的客户或潜在客户。为了拉近与客户的关系，她都会关注并在微信转发，帮客户拉票。“没办法，投一两次票还可以，弄多了，很多朋友都挤兑我是专业‘拉票党’。”小陈说，为此自己很无奈，虽然不乐意，但还是得投票。

建议:别让孩子的成长变了味

微信自投入运营以来，成了很多企业单位宣传的平台，同时也成了一些商家扩大知名度的免费渠道。

微信投票功能的作用为商家和消费者互动，架起了桥梁。可当下，很多商家通过举办快餐式的比赛，上传照片或简单的文字，靠投票决胜负，显然是不公平的比赛。商家这种博取关注率的方式，将微信的投票功能变相扭曲。

记者采访部分老师，大家都表示这种比赛方式，对那些没有判断能力的学生来说，没有任何意义。

甚至有老师认为，这种用孩子话题吸引关注投票的方式，背后是家长盲目跟风的表现。让孩子成长的方式有很多，家长应该理性选择，不要被商家牵着鼻子走。应注重线上线下相结合，让孩子真正参与其中，从中得到锻炼。

温泉中学50年校庆庆徽发布



本报讯(记者 熊大平 通讯员 段胜利) 6月26日，温泉中学举行校庆校徽发布仪式，标志着温泉中学50年校庆校徽正式确定。

据了解，该校去年12月发布校庆公告，开始征集50周年校庆校徽。自征集活动启动以来，广大校友和各界人士热烈响应，截至今年4月初共征集到设计作品62幅。经过学校庆徽评审会，专家学者评审、作者解说、校园公示，广泛征求意见。最终审定湖北科技学院讲师乐少辉的第11号作品《咸宁市温泉中学五十年华诞》庆徽为温泉中学50周年校庆校徽。

湖北考生报志愿后可查自己排名

高职高专录取率提高

高职高专多元互动录取在常规录取阶段安排两轮，两轮录取执行同一条分数线，此外，补录阶段还会安排一轮多元互动录取——今年我省首次试点高职高专多元互动录取改革，省招办昨日发布通知，公布了多元互动的相关具体内容。

今年我省高职高专招录除合并以往的第四批高职高专(一)、(二)批次为第四批高职高专，实行平行志愿录取外，多元互动录取的改革试点最为亮眼，即高职高专分两阶段录取，采取不同录取方式。

第一阶段：所有高职高专院校，在省统一划定的平行志愿投档分数线(理工、文史均为200分)上按平行志愿投档录取。

第二阶段：平行志愿投档后，计划未完成的湖北省属高校经自愿申请同意后，进行多元互动录取。其中，市州所属高校和民办高校在180分(含)以上由高校自主确定分数线后报省招办审核备案，省招办于8月18日集中公布；其他高校200分。

多元互动录取在常规录取阶段安排两轮，第一轮时间是8月12日—20日，第二轮时间是8月22日—24日，两轮录取执行同一条分数线。9月23日—25日为高职高专补录阶段，将未报到考生录取信息注销后未完成高职高专原计划的省内院校，经自愿申请同意后，可通过多元互动录取方式进行补录，并仍执行常规录取阶段的分数线，不降分。

值得注意的是，艺术、体育类考生也可按照自己高考考试科类、文化成绩参加文理类的多元互动录取。

省招办介绍，我省多元互动录取实行“四统一”管理：统一录取平台，统一操作规范，统一计划管理，统一信息管理。

(湖北教育新闻网)

持续高温 学生奇招“智斗”酷暑

□记者 熊大平

前段时间，持续的高温天气，让原本没有安装空调的大学宿舍炸开了锅。在高校里掀起了一股“抗日”的话题热潮。学生们则充分发挥智慧：凉水盆摆阵、图书馆蹭空调、阳台走廊搭帐篷等奇招百出，与高温斗智斗勇。

为安睡 楼梯口铺床

网友“A欣欣a雪儿”说，在这样的天气，对于没有空调，还住在六楼顶楼的同学来说简直就是“灭顶之灾”。为了给自己消暑，晚上“A欣欣a雪儿”和几个同学，将凉席铺在了宿舍六楼楼梯口的位置。尽管这

样做，但她们还是难耐酷暑。

在一些男生寝室，为了能安稳的睡觉，很多学生打地铺，并且在凉席周围摆上几盆水，加上电扇同时工作，才勉强度过难熬的夏夜。

为清凉 早起抢座位

6月29日下午，网友“Clucify”说，一个风扇所覆盖的面积大约十四个人，五个风扇就是七十人，对于一百多个座位的大教室，坐在较偏的位置，即使有五个风扇，也完全感觉不到风。为了能在公共课教室里抢到一处清凉，他午睡提前起床到达教室，抢到了电扇正下方的一个好座位，在他之后也陆

续有很多同学来抢座位。

除了教室，带空调的图书馆，在临近期末之时更是很多同学看书的首选之地。

为解暑 有人拼单租房

相比前面的避暑高招，在一部分人眼里根本就不值一提。网友小李直接发帖寻求志同道合之士，一起租房，一直租到放假离校。租房处距离学校近，配有基本生活家具之外，他明确要求必须有空调。

小李说，一个人租房，价格高，也不是很安全；住宾馆，又花钱。想来想去才想出此策，小李发帖之后，收到了很多回应。



一样的端午，不一样的节日

紫荆花幼教机构举行端午主题生日会

6月19日，紫荆花幼教机构御龙国际幼儿园迎来了第19期端午节主题生日party。全场62名六、七月份出生的小寿星和家长们提前在幼儿园共度过了一个开心又别具特色的端午节。

活动现场，各种有趣的游戏吸引了大小朋友的积极参与。端午节文化知识有奖问答、包粽子游戏、划龙舟比赛，现场除了评比出包粽子冠军，还让大家一起品尝自己的劳

动成果——香浓的粽子。

紫荆花幼教机构董事长李琳介绍，端午节是中华民族的传统节日，设计组织端午节文化主题教育活动，旨在让孩子们了解端午节的来历和风俗，在游戏中体验中国传统文化，培养孩子们对传统文化的兴趣。



紫荆花幼教机构

Zijinghua Early-childhood Education Union